

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН  
АНГАРСКОГО  
ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 42 (6132)  
27 ФЕВРАЛЯ  
1979 года  
ВТОРНИК  
Цена 2 коп.

Газета издается  
с 24 ноября 1951 года

## В ПОЛЕТЕ КОСМИЧЕСКИЙ КОРАБЛЬ „СОЮЗ-32“

В соответствии с программой исследования космического пространства 25 февраля 1979 года в 14 часов 54 минуты московского времени в Советском Союзе осуществлен запуск космического корабля «Союз-32».

Космический корабль пилотирует экипаж в составе командира корабля подполковника Ляхова Владимира Афанасьевича и бортинженера, летчика-космонавта СССР Рюмина Валерия Викторовича.

Программой полета корабля «Союз-32» предусматривается

стыковка со станцией «Салют-6». В связи с тем, что станция находится в космическом полете около полутора лет, экипажу корабля предстоит провести дополнительную оценку возможности дальнейшего функционирования систем и аппаратуры станции при работе в пилотируемом режиме.

Самочувствие товарищей Ляхова и Рюмина хорошее. Бортвые системы космического корабля «Союз-32» работают нормально. Экипаж приступил к выполнению программы полета.

### ПОДПОЛКОВНИК ЛЯХОВ ВЛАДИМИР АФАНАСЬЕВИЧ

Командир корабля «Союз-32» Владимир Афанасьевич Ляхов родился 20 июля 1941 года в городе Антрацит Ворошиловградской области.

После окончания в 1964 году Харьковского высшего военного авиационного училища летчиков служил в военно-воздушных силах. За время службы освоил несколько типов самолетов. Налетал более 1300 часов. Имеет квалификацию «военный летчик первого класса» и «летчик-испытатель третьего класса».

В. А. Ляхов — член Коммунистической партии Советского Союза с 1963 года. В 1967 году Владимир Афанасьевич был зачислен в отряд космонавтов. Прошел полный курс подготовки к космическим полетам. В 1975 году включен в группу непосредственной подготовки для полета на космическом корабле «Союз» и орбитальной станции «Салют» в качестве командира экипажа.

В 1975 году без отрыва от работы в Центре подготовки космонавтов В. А. Ляхов окончил Военно-воздушную академию имени Ю. А. Гагарина.

### РЮМИН ВАЛЕРИЙ ВИКТОРОВИЧ

Бортинженер космического корабля «Союз-32», летчик-космонавт СССР Валерий Викторович Рюмин родился 16 августа 1939 года в Комсомольске-на-Амуре.

В 1961 году, после окончания службы в рядах Советской Армии, В. В. Рюмин поступил в Московский лесотехнический институт. По окончании института Валерий Викторович работал в конструкторском бюро, где проявил себя технически грамотным и инициативным инженером, участвуя в разработке и испытаниях новых образцов космической техники.

В. В. Рюмин принимал активное участие в управлении полетами пилотируемых космических кораблей и орбитальных станций. Свой первый космический полет Валерий Викторович совершил в октябре 1977 года в качестве бортинженера корабля «Союз-25».

В. В. Рюмин принимал активное участие в управлении полетами пилотируемых космических кораблей и орбитальных станций. Свой первый космический полет Валерий Викторович совершил в октябре 1977 года в качестве бортинженера корабля «Союз-25».

#### КОРПУНКТ ГАЗЕТЫ НА ЗАВОДЕ БВК СООБЩАЕТ

### НАСОСНАЯ В СТРОЮ

Насосная станция первого подъема расположена чуть в стороне от основных цехов завода белково-витаминных концентратов. Но важность этого объекта для получения первой продукции завода в апреле необычайно велика. Из насосной в технологические цехи по тупает промышленная вода. Она нужна, чтобы произвести обкатку оборудования. За очень короткий срок — 20 дней — рабочие нашего цеха водоснабжения и канализации очистных сооружений проверили, сма-

зали все оборудование насосной. Хотелось выделить добросовестную работу слесарей Н. Г. Гусейнова, А. К. Никифорова, В. А. Кириллова, машиниста В. Н. Кузюмова и других. Недавно была произведена пробная подача воды в заводскую сеть. Этот пуск показал, что работа выполнена на высоком уровне. Все агрегаты и механизмы работали в заданном режиме. Если работники цеха канализации потрудились с хорошим качеством, то этого никак не скажешь о работниках из СМУ-4 (начальник участка В. А. Шумов).

Во время пробного пуска в трех местах не выдержали трубопроводы. Все дело в очень низком качестве сварки швов. Теперь результаты этой, с позволения сказать, работы устраняются. Сейчас наши рабочие перешли на насосную станцию промстоков. Здесь они тоже проводят ревизию оборудования. Опробование его намечено к 4 марта. После этих работ завод получит возможность полнокровно производить обкатку оборудования на воде. Это будет наш подарок дню выборов в Верховный Совет СССР.

Н. ПНЕВ,  
начальник цеха водоснабжения и канализации завода БВК.

#### На трудовой вахте в честь выборов В ЧИСЛЕ ПЕРЕДОВЫХ

В коллективе электромонтажников МСУ-76 трудится многочисленный отряд специалистов, которые являются гордостью нашего управления. По итогам работы и выполнения социалистических обязательств в минувшем году в число лучших вышла бригада Николая Ивановича Кузьменко. Бригадир Н. И. Кузьменко трудится 30 лет, из них более 25 лет возглавляет бригаду. В кол-

лективе все без исключения электромонтажники высокого класса. Тем не менее систематически повышают свои технические знания. Коллектив неизменно участник социалистического соревнования. На пусковых комплексах и у нас в управлении бригада по производственным показателям часто занимает призовые места.

Бригада Н. И. Кузьменко вела монтаж электрооборудования на объектах Зиминской площадки, полиэтилене высокого давления. Сейчас на ЭП-300 они монтируют сложное оборудование. Работы выполняют с отличным качеством.

В. ЗАХОЖЕНКО,  
начальник ОТЗ МСУ-76.



В коллективе ТЭЦ-9 каждый пятый — рационализатор. Немалые задачи поставили перед собой рационализаторы ТЭЦ-9 на этот год. Они решили добиться максимального внедрения поданных предложений, положить в копилку пятилетки сотни тысяч рублей от рационализации. На снимке: активный рационализатор, токарь РМЦ Ю. Сергеев. Фото А. ХАМЗИНА.

ПРАГА. По «олимпийским часам» сверяют время работы радиотехнического объединения «Тесла» в словацком городе Врбля. В цехах этого предприятия завершается сборка системы электроакустических устройств, которые будут установлены на центральном стадионе имени З. И. Ленина в Москве. В коллективе развернулось соревнование за выполнение олимпийского заказа с отличными результатами. Радиотехники «Теслы» приняли обязательство отправить электроакустическую систему в Москву на месяц раньше установленного срока.

ВЕНА. Кампанию в защиту права на труд развернула Организация коммунистической молодежи Австрии и Союз студентов-коммунистов. В рамках этой кампании по всей стране проходят митинги, демонстрации и собрания, в ходе которых осуждается политика властей. Молодые коммунисты требуют не на словах, а на деле гарантировать работу выпускникам школ и высших учебных заведений, демократизировать систему просвещения, дать возможность подросткам получить профессионально-техническое образование.



БУЭНОС-АЙРЕС. Стремительно растет зависимость чилийской хунты от Соединенных Штатов. По данным Центрального банка Чили, объем импорта из США в минувшем году возрос на 48 процентов и составил 684,2 миллиона долларов. В 1978 году дефицит внешнеторгового баланса Чили достиг 315 миллионов долларов.

ПАРИЖ. Одиннадцать тысяч рабочих семи электромеханических заводов объявили забастовку, требуя повышения заработной платы. По данным Всеобщей конфедерации труда, в январе выступления с требованиями о повышении заработной платы состоялись на 141 предприятии.

РИМ. Новые провокационные вылазки совершили экстремисты в разных городах Италии. В Турине банда экстремистов ворвалась в помещение районной секции Итальянской коммунистической партии. Преступники разбили мебель, а затем бросили в помещение две бутылки с зажигательной смесью. Экстремисты совершили поджог помещения архива и адресного стола одного из районов города.

НЬЮ-ЙОРК. Из-за технических неполадок вновь отложен запуск американского спутника Земли «Сэйдж». Как сообщило Национальное управление по аэронавтике и исследованию космического пространства, спутник, который планировалось запустить с космодрома на острове Уоллис (штат Вирджиния), предназначался для изучения стратосферы.

ВНИМАНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ  
ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ  
1 марта в 14.00 в актовом зале строителей состоится День секретаря.  
ГК КПСС.

НОВАЯ РУБРИКА:

# НИВА

**НИВА...** Это бескрайние поля пшеницы и ржи, это многотысячные стада голов крупного рогатого скота, это свежесть утренней росы, запах свежескошенных трав, это нелегкий, но почетный труд хлебороба, животновода, овощевода.

Сегодня редакция начинает публикацию новой тематической страницы — «Нива».

Здесь мы будем рассказывать о делах и заботах сельских тружеников Ангарского межхозяйственного производственного объединения «Тепличный комбинат», о земледельцах подшефных городу Боханского и Аларского районов, а также о многогранных шефских связях рабочих ангарских предприятий с труженниками колхозов и совхозов области, о том, как они отвечают на решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС по сельскому хозяйству.

Сегодняшний выпуск страницы «Нива» посвящен труженникам села Савватеевки.

## ОСНОВЫ УРОЖАЯ

**САВАТЕЕВСКОЕ** предприятие по налиячу пахотных земель, валовому производству продукции растениеводства — крупнейшее в объединении «Тепличный комбинат». Основная задача, которая стоит перед полеводцами, — обеспечение ангарчан картофелем, овощами, а также животноводство кормами. Исходя из этого, соответственно размещаются под посев те или иные культуры. Картофель и зерновые, например, занимают по шестьсот гектаров, овощи — сто, кормовые — 1734 гектара.

Оглядываясь на прошедший год, с удовлетворением констатируем — поработали земледельцы на славу. Выращен небывалый за всю историю хозяйства урожай картофеля — по 120 центнеров с гектара, по 24,6 центнера дали зерновые, по 12,4 килограмма с квадратного метра — овощи с закрытого грунта. Богат урожай свеклы, основные поставки которой Ангарску осуществляет наше предприятие. Достаточно заготовили кормов.

Итоги радуют. Они — результат кропотливого и настойчивого труда таких, как И. П. Тимофеев, А. И. Михайлов, А. Г. Янченко, А. С. Бердников, В. А. Осипова, А. М. Зуева, В. А. Амосов, М. К. Шубаев, П. В. Анищенко, и многих других. Чтобы перечислить всех, потребуется немало места.

Заложены осенние полевые работы. Но у земледельцев с утра каждый день, даже если на полях лежит снег. Надо готовить к зиме — ремонтировать технику, подрабатывать семена, доводить их до высоких посевных кондиций, заниматься вопросами повышения плодородия почвы.

Коротко об этих работах. Ремонт идет по графику, семена завезены полностью и, как показывают результаты анализов семенной лаборатории, соответствуют первому и второму классу. На полях не прекращается снегозадержание, вывезено 2000 тонн перегноя, ведется вывозка торфа. Завезены фосфорные удобрения, с объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» завозим аммиачную селитру.

Словом, живем напряженными трудовыми буднями, закладываем основы будущего урожая. Обязательства же приняты высокие. Планируется получить 6125 тонн картофеля, из них 700 тонн ранних сортов, более 600 тонн свеклы, 70 тонн огурцов с закрытого грунта.

Уверен, намеченное по плечу. Об этом свидетельствует сегодняшнее положение дел. Немалым подспорьем будет то, что предприятием освоено 260 гектаров новых земель.

На календаре февраль, а мы уже встречаем весну. Работы и утверждены рабочий план посевной кампании, которая должна закончиться за пятнадцать рабочих дней, идет комплектовка агрегатов и звеньев. Кстати, звеньевая организация труда по методу ипатовцев находит на предприятии все большее распространение.

**В. РОГОВ,**  
главный агроном.

## СЛОВО ДОЯРОК

Едва заметной полоской проклюнулся рассвет. Село досыпает последние сны. Но вот скрипнула калитка, другая. Спят доярки, мои подруги по работе, на угрюмую дойку. Много лет уже горячи они по утрам толчки к ферме. Такая работа — вставать раньше других приходится. Трудная и хлопотная она, но зато и почетная.

В минувшем году коллектив животноводов брал обязательство получить от каждой коровы по 3200 килограммов молока, получили по 3512. Жителям Ангарска отправлено 20372 центнера этого ценного продукта питания. Радуют показатели передовиков, ведущих социалистического соревнования, которые перешагнули четырехтысячный рубеж. Римма Дулина, например, надоила от каждой коровы своей группы по 4146 килограммов молока. Близки к ней В. Михайлова, Е. Ткачук, А. Бахарева и многие другие. На нынешний год труженицы фермы по сравнению с прошлым

годом увеличили обязательство на 200 килограммов.

Каковы же резервы роста? Прежде всего они в организации иа-стерства, строгом соблюдении распорядка дня и рациона кормления животных. Кормичи же, как грубыми, так и сочными. ферма обеспечена полностью. Немало значит и начатая реконструкция животноводческих помещений.

По итогам предыдущей зимовки скота наш коллектив занял первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании. Не намерены уступать свои позиции мы и ныне.

Несколько слов о работе телятниц, ухаживающих за молодым крупным рогатым скотом. В их работе также заметный прогресс. Плановые задания по привесам систематически перевыполняются. Особенно успешно трудятся В. Б. Янченко, А. И. Мусихина, В. А. Подгорец.

**З. СОТНИКОВА,**  
животновод.

## В СЕЛЬСКОМ АГИТПУНКТЕ

### НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

**О**ЖИВЛЕННО проходит предвыборная кампания на агитпункте избирательного участка № 82 Савватеевского производственного предприятия.

Агитпункт открыт с утра и до вечера.

Его актив широко развернул пропаганду положений и статей новой Конституции СССР, важнейших документов Центрального Комитета партии и правительства, направленных на дальнейшее повышение благосостояния советских людей, их культурного уровня. Ярким свидетельством такой заботы является только что открывшийся новый Дворец культуры в селе, введены в эксплуатацию две новые артезианские скважины, строится дом механизаторов, зерно-

склад. На избирательном участке работают 10 агитаторов. С ними проведено собрание, составлен план агитационно-массовой работы агитколлектива на январь—февраль. Списки избирателей подработаны и вывешены в агитпункте еще 8 февраля.

Проводятся лекции и беседы в клубе на такие темы, как «Идеологическая борьба на современном этапе», «Советская избирательная система и ее подлинный демократизм», «Сибирь смотрит в будущее», и многие другие. Сейчас на селе идет месячник кино на тему «Советский образ жизни».

Все мероприятия нынешней избирательной кампании проводятся на высоком идейном уровне, активно и боевито.



Большую роль, конечно, в этом играет пропагандистская работа наших сельских агитаторов. К примеру, Альбины Тимофеевны Окишевой, Надежды Гончаровой. У них на участке 45 избирателей, и со всеми они провели разъяснительную работу, одними из первых составили списки.

**Г. СЕРДЮКОВА,**  
заведующая агитпунктом избирательного участка № 82.



## НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ

**У**МЕХАНИЗАТОРОВ горячая пора — ремонт сельскохозяйственной техники, который начал сразу же после завершения уборочной кампании. К весенним полевым работам четвертого года пятилетки предстоит отремонтировать 228 единиц различной сельскохозяйственной техники. Из них 35 гусеничных и колесных тракторов разных марок.

Коллектив взял обязательство подготовить все трактора, почвообрабатывающие машины и полевые агрегаты к 1 апреля. На ремонт техники заняты такие механизаторы, как К. А. Названов, О. А. Михайлов, Ю. П. Иванов, П. И. Савватеев, И. П. Тимофеев, В. Е. Иванов, А. И. Михайлов, Г. С. Патрия, кузнец Н. Т. Федоров.

Вот как выглядит сводка о ходе ремонта на 14 февраля: из восьми тракторов марки С-100 отремонтировано пять; из 20 ко-

лесных тракторов марки МТЗ-5, МТЗ-52 и ЮМЗ-6 выставлены на линейку готовности 17; из семи гусеничных ДТ-75 к весенне-полевым работам готовы пять тракторов. Полностью отремонтированы прицепные плуги, из восьми навесных готовы четыре. Выполняется задание и по ремонту другой сельскохозяйственной техники:

Несмотря на то, что в общем ремонт сельхозтехники продвигается успешно, хотелось бы сказать несколько слов и о том, что нам мешает. Ремонт затягивается по таким причинам: нет у нас в мастерской моечного агрегата, механизаторам приходится мыть детали в чем попало. Какая уж тут культура производства! Нет также козлежных болтов, листового железа, шестигранника изготовления гаек.

**Г. ТИМОФЕЕВ,**  
механик.

## ПОИСК КРАЕВЕДОВ

**Н**А косогоре, возвышаясь над селом, стоит школа. С утра до вечера переливаются в окна солнечные блики. Смотришь на нее, и светлое чувство наполняет тебя. Особенно привлекает внимание уголок животного мира области. Чутко прислушивается к шороху косуля, блаженно щурится нерпа, приготовилась к прыжку белка-летяга. А вот целое семейство пернатых — встревоженная сорока, дятел. Все чучела сделаны руками ребят.

Краеведами начата поисковая работа под девизом «Наши земляки — участники становления в Сибири Советской власти и Великой Отечественной войны». Проходят встречи с ветеранами.

**А. МОРХАЛЕВА,**  
преподаватель.

На снимках: механизаторы — механик Г. М. Тимофеев, трактористы О. А. Михайлов, Ю. П. Иванов, К. А. Названов, П. И. Савватеев; передовая телятница В. Б. Янченко; сверху — член избирательной комиссии Н. Гончарова.

## ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

**Б**ОГАТА Савватеевка хорошими людьми. Работящими, настоящими труженниками беспокойного сельскохозяйственного производства. Возьмем семью Янченко. Глава семейства Алексей Григорьевич — передовой механизатор, неоднократный победитель социалистического соревнования. Опытный и вдумчивый наставник. Его жена Вера Борисовна — телятница по уходу за молодым крупным рогатым скотом. Каждый год по ее группе животных нет падежа, каждый теленок дает среднесуточные привесы по 750 — 800 граммов.

Под стать родителям и дети. Старший — Владимир пошел по стопам отца, освоил специальность тракториста. Несмотря на молодость, хорошо знает технику, работает с перевыполнением норм выработки. Младших пятеро, причем все сыновья, пока еще учатся в школе, однако в дни летних каникул постоянно трудятся в поле — заготавливают сено, копают картофель, убирают корнеплоды.

Хорошее настроение оставляет посещение дома Янченко. Живут здесь дружно, весело. Работу по хозяйству выполняют сообща, не перекладывая с одних плеч на другие. В народе говорят: «Яблоко от яблони недалеко падает». К этой семье она подходит как ни к какой другой. Трудолюбивый отец с матерью, болеют душой за общее дело, такими растут они и детей.

**Б. КАЗАКОВ,**  
секретарь партбюро.



# ОПРАВДАТЬ ДОВЕРИЕ

АГИТПУНКТ ГАЗЕТЫ

20 февраля во Дворце культуры нефтехимиков состоялась встреча избирателей предприятий, организаций и учреждений города Ангарска с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР, аппаратчицей газового завода Татьяной Павловной Щербаковой.

Открыла встречу секретарь партбюро швейной фабрики А. Т. Васюнькина. Она рассказала о важности предстоящих выборов, о том, что новый Основной Закон страны — Конституция развитого социализма — наполнил работу наших органов власти более глубоким содержанием. В связи с этим предъявляются более высокие требования к посланцам народа — депутатам.

Экономист газового завода Л. А. Кочеткова — доверенное лицо кандидата в депутаты — ознакомила присутствующих на собрании с биографией Татьяны Павловны Щербаковой. Она призвала в день выборов, 4 марта, отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Слесарь-инструментальщик завода средств автоматизации И. И. Пыленок в своем выступлении сказал: «Партия уверенно ведет нашу страну ленинским курсом. Очередные выборы — это смотр социалистической демократии. Еще и еще раз убеждаешься в том, что вся власть в нашей стране принадлежит народу». В своем выступлении он привел яркие цифры, говорящие о грандиозности периода от выборов до выборов. Введены в строй 1344 крупных предприятий страны. Только в Ангарске введены в эксплуатацию новые мощности на таких предприятиях, как ремонтно-механический и завод средств автоматизации. За последние два года произведена реконструкция цеха, смонтированы поточная линия покраски щитов, автоматическая линия по покраске коробов и деталей, осваивается автоматика по изготовлению деталей щитов, в стадии внедрения автоматическая линия блестящего цинкования. Наряду с достижениями он рассказал и о тех проблемах, которые необходимо решать в ближайшее время.

От имени избирателей завода средств автоматизации тов. Пыленок обратился с наказом к Татьяне Павловне Щербаковой: содействовать строительству на пассажирском автопредприятии гаража на 250 мест и строительству современного автовокзала в нашем городе.

«Представитель рабочего класса, молодого поколения, женщина избирается членом правительства страны! Такое может быть только в нашей стране!» — заявила с трибуны инженер-проектировщик Л. А. Малько. По достоинству оценивая достигнутое, она привела примеры, что было сделано в городе после предыдущих выборов по улучшению условий труда и быта трудящихся. Построено и введено в эксплуатацию 348,7 тысячи квадратных метров жилья, 52 объекта культурно-бытового назначения. Построены онкологический диспансер, спортивные залы, стадион, рынок. Строятся широкоформатный кинотеатр, ресторан и больничные комплексы в 22-м и в 6-м микрорайонах.

Намечаются большие задачи по строительству жилых микрорайонов, крупных объектов, кварталов. Кроме этого, городу нужны крытый каток, дом молодежи, кафе и плавательный бассейн. Есть нужда в строительстве дома ветеранов и культурно-бытового центра в 12-м микрорайоне.

— Мы, избиратели, — говорит Л. А. Малько, — просим Т. П. Щербакову принять наш наказ: решить вопрос строительства дома ветеранов труда и культурно-бытового центра за счет долевого участия.

— Наш кандидат, Татьяна Павловна Щербакова, — говорит директор школы № 13 В. И. Петров, — представитель 720-тысячного отряда советской молодежи, который представляет юность страны в органах государственной власти. Это яркое свидетельство подлинного демократизма советского строя, высокого доверия Родины к молодому поколению.

От имени учителей города он

выразил уверенность в том, что в лице Т. П. Щербаковой они увидят верного друга и помощника в деле воспитания подрастающего поколения.

Он передал наказ избирателей Т. П. Щербаковой: помочь решить вопрос строительства детско-юношеской спортивной школы в 12-м микрорайоне, с выделением нового помещения для музыкальной школы № 3, решить вопрос об учебной базе в нашем городе — о строительстве вузов, а также разрешить затянувшийся вопрос со строительством втуза.

От имени молодежи швейной фабрики обратилась с речью к избирателям и кандидату в депутаты Верховного Совета СССР швея З. А. Скребецкая.

— Сегодня, — говорит она, — на Ангарской швейной фабрике — 4 депутата городского Совета народных депутатов. Третий созыв избирается Саша Разумейко. Каждый третий работник участвует в управлении производством через общественные организации. За три года 10-й пятилетки фабрикой реализовано производство сверх плана на 407 тысяч рублей. Идя навстречу выборам в Верховный Совет СССР, мы, ангарские швейницы, добьемся лучших результатов в выполнении плана.

От имени работниц фабрики З. А. Скребецкая передала наказ: содействовать в решении вопросов расширения и реконструкции молочного комбината и увеличения выпуска молочных изделий.

Председатель Китойского поселкового Совета народных депутатов В. Е. Климец в своем выступлении перед избирателями еще раз подчеркнул огромную важность предстоящих выборов в Верховный Совет СССР. Она сказала, что только в нашей стране человек определяется не богатством, а отношением к труду. Только в нашей стране возможна самая демократическая избирательная система. Примером тому — наши Советы.

В Китойском поселковом Совете — 74 депутата. Из них 39 женщин. «И мы горды, — говорят В. Е. Климец, — что 4 марта бу-

дем голосовать за молодую работницу Татьяну Павловну Щербакову.

От выборов до выборов произошли большие изменения в стране. Они ощутимы и на облюбованном поселке Китоя. Выросли благоустроенные дома, построены канализация, детский комплекс на 280 мест, магазин «Универсам». Изменилась и культура на селе. Депутатам Китойского поселкового Совета было дано 4 наказа избирателей. Три выполнены. Один выполняется.

Труженики производственного объединения «Китойлес» за 1978 год вышли победителями соцсоревнования и награждены Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Идя навстречу выборам в Верховный Совет СССР, коллектив «Китойлеса» отвечает на заботу партии еще большим трудовым и политическим подъемом.

Избиратели поселка Китоя просят Татьяну Павловну выполнить и их наказы: осуществить строительство школы на 1000 мест и дома культуры в поселке Китое.

Успешно выполнив государственный план минувшего года, коллектив завода химреактивов уверенно решает новые задачи и в нынешнем году. С высокими показателями в труде выполнен план января. Определенный вклад внесен в развитие отрасли химической промышленности по производству химреактивов и особо чистых веществ. Многое предстоит еще сделать.

Коллектив завода химреактивов поручил заместителю директора завода П. А. Муравьеву дать Т. П. Щербаковой следующие наказы: обратиться в Министерство химической промышленности с просьбой о выделении предпринятию фондов для строительства жилья для трудящихся завода; обратиться в Минхимпром с вопросом о строительстве в



Ангарске биологических очистных сооружений (БОС) в 1980—1981 годах; решить вопросы об ускорении строительства трамвайных путей к заводам полимеров, химических реактивов и бытовой химии, а также строительства трамвайного путепровода через железнодорожную магистраль с выходом на улицу Чайковского.

Секретарь Ангарского городского комитета партии М. Р. Барсукова, говоря об огромных достижениях в стране и, в частности, в нашем городе, рассказала, что только в нашей Стране Советов наравне с большими государственными и политическими деятелями, выдающимися учеными и прославленными людьми в управлении государством может принимать участие простая советская труженица, которая заслужила это своим трудом и активной общественной деятельностью.

В заключение встречи с избирателями Т. П. Щербакова поблагодарила присутствующих за оказанное ей высокое доверие баллотироваться кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

В завершение встречи было принято постановление по 11 наказам избирателей предприятий, организаций и учреждений города Ангарска.

И. НИКОЛАЕВА.

На снимке: Т. П. Щербакова.

Фото В. МАКСУЛА.

## В ФОНД МИРА

Митинг прошел на Ангарском керамическом заводе. Митинг открыл секретарь партийного бюро завода В. А. Митин.

— Народы мира гневно осуждают агрессию Китая против Социалистической Республики Вьетнам, — сказал он. — Мы присоединяем свой голос к голосу всего советского народа, всех народов мира: руки прочь от многострадального Вьетнама.

На трибуне обжигальщик цеха приготовления плиток, участник Великой Отечественной войны А. М. Куликов:

— Мы, люди старшего поколения, — сказал он, — знаем, что такое война, сколько бед, мучений и горя приносит она. Вьетнамский народ, столько лет не знавший свободы и мира, в жестокой бо-

рьбе завоевавший себе эту свободу и мир, снова подвергся агрессии. Я полностью поддерживаю Заявление Советского правительства, в котором говорится: «Героический вьетнамский народ, ставший жертвой новой агрессии, способен постоять за себя и на этот раз, тем более что у него — надежные друзья. Советский Союз выполнит обязательства, взятые на себя по Договору о дружбе и сотрудничестве между СССР и СРВ. Я вношу предложение: всем работникам нашего завода отработать один день в Фонд мира...»

Главный конструктор завода, участник Великой Отечественной войны В. А. Бабнев в своем выступлении подчеркнул:

— Все народы, борющиеся

за мир во всем мире, на стороне свободолюбивого Вьетнама.

— Мы с гневом осуждаем пекинских агрессоров, посягнувших на мирный созидательный труд многострадального народа Вьетнама, — заявила с трибуны сортировщица цеха санстройизделий Л. Н. Непротасова. — Мы целиком и полностью поддерживаем Заявление Советского правительства о том, что Вьетнам не одинок. Предлагаю поддержать высказанное здесь предложение перечислить дневной заработок в Фонд мира.

— Мне памяты времена Великой Отечественной войны, — сказал в своем выступлении участник войны заместитель директора завода Л. С. Пологонкин, — и мне памяты все ужасы войны: она несет людям смерть, голод и разруху. Поэтому советский народ борется за мир.

М. КАРПЕЧЕНКО, вшефатный корр.

## ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ



КОЛЛЕКТИВ центральной лаборатории объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» — один из призеров социалистического соревнования. Он с честью оправдывает свое почетное звание коллектива коммунистического отношения к труду.

В числе ударников труда называют в лаборатории кладовщика Людмилу Ивановну Маркову.

На снимке: Л. И. Маркова.

Фото И. АМОСОВА.

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

### РАДИ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ

На всех предприятиях, в школах, учебных заведениях, государственных учреждениях Ангарска проходит митинги в поддержку борьбы Социалистической Республики Вьетнам против агрессии пекинских завоевателей. Коллективы резко осуждают гегемонистскую политику китайского руководства. В Фонд мира поступают отчисления не только от трудовых коллективов предприятий и учреждений,

но и от отдельных граждан, которые хотят, чтобы на земле процветал только мир.

В Ангарском отделении Государственного банка на текущий счет Фонда мира стали поступать перечисления от участников Великой Отечественной войны, пенсионеров. Пенсионерка Нина Александровна Роговская перечислила в Фонд мира 100 рублей.

В Фонд мира поступили перечисления от ангарчан: Зина-

иды Григорьевны Варгаковой, Августы Константиновны Симухиной, Николая Григорьевича Туликова, Родислава Станиславовича Матвеевича, Ирины Леонидовны Садыковой, Елены Семеновны Шестаковой и многих других.

— Пусть наш скромный вклад поможет предотвратить кровопролитие на земле, — таково мнение всех вкладчиков.

Н. СИВАКОВ.

